## Schulverband Walkertshofen

Mitgliedsgemeinden

Mickhausen Mittelneufnach Walkertshofen

Bekanntmachung

Am Dienstag, den 7. März 2023 um 17:00 Uhr

findet in der Schule in Walkertshofen

eine

Sitzung des Schulverbandes Walkertshofen

statt.

## **Tagesordnung**

## Öffentlicher Teil:

- 1. Genehmigung des öffentlichen Teils des Protokolls vom 31.05.2022
- 2. Vorlage der Jahresrechnung 2020 des Schulverbandes Walkertshofen
- Örtliche Rechnungsprüfung 2020 des Schulverbandes Walkertshofen, Feststellung der Jahresrechnung und Entlastung
- 4. Vorlage der Jahresrechnung 2021 des Schulverbandes Walkertshofen
- 5. Örtliche Rechnungsprüfung 2021 des Schulverbandes Walkertshofen, Feststellung der Jahresrechnung und Entlastung
- 6. Haushaltsplanung 2023 und zugehörige Finanzplanung Vorberatung und Beschluss
- 7. Haushaltssatzung 2023 Beschluss
- 8. Finanzplan 2022 bis 2026 Beschluss
- 9. Stellenplan 2023 Beschluss
- 10. Anfragen & Bekanntgaben

Im Anschluss findet eine nichtöffentliche Sitzung statt.

Walkertshofen, 22.02.2023

Angeschlagen am:

Abgenommen am:

Unterschrift:

Margit Jungwirth-Karl Schulverbandsvorsitzende